
 
 

 

 

CONSELHO MUNICIPAL DE POLITICA CULTURAL DE 

OSASCO – COMCULTURA. 

 

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DE OSASCO – 

COMCULTURA 

Ao vigésimo quinto dia do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e cinco minutos, reuniram-

se os membros do Conselho Municipal de Política Cultural de Osasco – COMCULTURA, na Escola de Artes César Antônio 

Salvi, com a seguinte ordem e registros: Estiveram presentes: Gabriel Masotti, Suplente de Audiovisual; Marco Aurélio 

Leme de Moraes, Titular de Artes plásticas/grafite; Thiago Gonçalves Vieira, Titular de Artes cênicas;  Leonardo Jaime 

Lima Rodrigues, Suplente de Artes cênicas; William Gomes de Sousa, Suplente de Dança e capoeira; Vera Lucia Godoy 

Correa, Titular de Literatura; Iverson Edson Garcia da Silva, Suplente de Música; Dario Bendas Junior, Suplente da 

Secretaria da Cultura; Valdemir Martins da Luz, Titular das Centrais Sindicais; e Maria Rosa C. Kushnir, Titular do Ensino 

Superior. Ausentes à reunião: Marcelo da Silva, Presidente do ComCultura; Eliana Gomes Vieira, Vice-Presidente, 

Titular da Secretaria da Cultura; Edvaldo Machado da Silva, Titular da Secretaria de Emprego, Trabalho e Renda; Ana 

Maria de Souza, Suplente da Secretaria de Emprego, Trabalho e Renda; Lislaine Gonçalves Andrade, Titular da 

Procuradoria Geral do Munícipio; Washington Fernandes de Souza, Suplente da Procuradoria Geral do Munícipio; Ana 

Luiza de Paula Jesus, Titular da Secretaria da Educação; Nanci Bobbis, Titular da Secretaria de Finanças; Ivani de 

Oliveira, Titular da Secretaria de Tecnologia, Inovação e Desenvolvimento Econômico; Genilse Alves Santa Rosa 

Rodrigues, Suplente da Secretaria de Tecnologia, Inovação e Desenvolvimento Econômico; Hermes Silva Cavalcante, 

Titular da Secretaria de Habitação; Pablo Leoni Ribeiro, Suplente Secretaria de Habitação; Lucas Bernardo Sampaio, 

Titular de Audiovisual; Alicia Albanez Garcia, Titular de Artesanato; Edna de Souza Machado Simão, Suplente de 

Artesanato; Heber da Silva Kusano, Suplente de Artes plásticas/grafite; Carolina Rieger, Suplente de Literatura; Renan 

Almeida Ramos, Titular de Música; Luiz Vanderley Vitorino Cardim, Titular de Patrimônio histórico; Paulo Sergio 

Marcelino, Suplente de Patrimônio histórico. Foi realizada a segunda chamada às dezenove horas e vinte minutos com 

a ausência dos mesmos integrantes do COMCULTURA. Justificaram ausência: Edna de Souza Machado Simão, Suplente 

de Artesanato; Humberto G. Neto, Suplente da Secretaria da Educação; Eliana Gomes Vieira, Vice-Presidente. Não 

havendo quórum suficiente para os trabalhos, foi dado por encerrada a reunião. Eu, Vera Lucia Godoy Correia, 

secretariei e lavrei a presente ATA, que segue assinada por mim e pelo 1º Secretário do Conselho Municipal de Política   

Cultural de Osasco - COMCULTURA. 

 

Marco Aurélio Leme de Moraes 

1º Secretário – COMCULTURA 

 

Vera Lucia Godoy Correia 

2ª Secretária - COMCULTURA 
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